На допомогу працівникам, які працюють із дітьми з особливими потребами

· Наказ ГУОН від 02.06.2010 №182 «Про стан навчання дітей з особливими освітніми потребами у системі освіти Київської області»

· Лист МОН України від 07.07.2010 № 1/9-480 «Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників, рекомендованих МОН для використання в спеціальних загальноосвітніх навчальних закладах у 2010/11 навчальному році» 

· Наказ МОН України від 26.08.2008 № 778 «Про затвердження Типових навчальних планів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів (ІІ ступінь) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку»

· Наказ МОН від 01.10.2010. №912 «Про затвердження Концепції розвитку інклюзивного навчання»

· Методичні рекомендації МОН щодо тематичного розподілу програмного матеріалу для спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів

· перелік навчальних програм та навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2008/09 навчальному році
· перелік програм, підручників та навчальних посібників, рекомендованих МОН України, для використання у спеціальних загальноосвітніх навчальних закладах у 2009/2010 н.р.
· програмний розподіл матеріалу з математики для 5 класу спеціального загальноосвітнього навчального закладу для розумово відсталих дітей 

· тематичний розподіл програмного матеріалу для 5-6 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для глухих дітей на 2008-2009 навчальний рік
· тематичний розподіл програмного матеріалу для 7 класу спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для глухих дітей на 2009-2010 н.р.
· навчальні програми для 5-10 класів спеціальної загальноосвітньої школи для дітей зі зниженим слухом (художня культура, фізична культура, хімія, фізика, українська мова, українська література, природознавство, правознавство, основи здоров’я, образотворче мистецтво, математика, алгебра, геометрія, зарубіжна література, етика, географія, біологія, англійська мова, історія України, Всесвітня історія)

· програми для 5-10 класів загальноосвітніх навчальних закладів для розумово відсталих дітей (Я і Україна, основи здоров’я, образотворче мистецтво, природознавство, математика, географія, квітникарство, соціально-побутове орієнтування, швейна справа)

· навчальні програми для 5-9 класів спеціальної загальноосвітньої школи інтенсивної педагогічної корекції (художня культура, хімія, фізична культура, фізика, англійська мова, математика, українська мова, українська література, правознавство, природознавство, основи здоров’я, образотворче мистецтво, музика, зарубіжна література, географія, біологія, історія)

· методичні рекомендації до використання програмного матеріалу спеціальних шкіл для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату (фізична культура, основи здоров’я, природознавство, інформатика, хімія, фізика, географія, біологія, математика, художня культура, образотворче мистецтво, музичне мистецтво, етика, правознавство, історія, зарубіжна література, іноземна мова, українська мова, українська література)

· методичні рекомендації тематичного планування навчальних предметів в загальноосвітній школі для дітей з тяжкими порушеннями мовлення (художня культура, інформатика, правознавство, основи здоров’я, хімія, фізика, біологія, природознавство, математика, образотворче мистецтво, музичне мистецтво, етика, історія, зарубіжна література, українська література, українська мова)
 

